TABELA ROBOT ZIEMNYCH

ODCINEK P.T.1-K.T.1

POWIERZCHNIE [m2] ODLEGEOSC OBJETOSCI [m3] ZUZYCIE
PIKIETAZ  NASYP WYKOP [m] NASYP WYKOP  NA MIEJSCU NADMIAR(*) BILANS
0,00 0,00 1,06 0,00
7,00 0,01 10,70 0,01 10, 69
7,00 0,00 2,00 10,69
22,00 6,52 22,28 6,52 15,76
29,00 0,59 0,03 26,45
23,00 12,82 17,08 12,82 4,26
52,00 0,52 1,46 30,71
11,00 3,19 10,79 3,19 7,61
63,00 0,06 0,50 38,32
14,00 1,01 6,99 1,01 5,98
77,00 0,09 0,49 44,30
33,00 2,24 19,51 2,24 17,27
110,00 0,05 0,69 61,57
11,00 0,27 9,32 0,27 9,04
121,00 0,00 1,00 70,61
12,00 0,13 10,09 0,13 9,96
133,00 0,02 0,68 80,57
24,00 0,28 14,86 0,28 14,58
157,00 0,00 0,56 95,15
24,00 6,46 8,13 6,46 1,67
181,00 0,53 0,12 96, 82
29,00 12,93 10,79 10,79 -2,14
210,00 0,36 0,63 94,68
13,00 8,16 8,92 8,16 0,76
223,00 0,90 0,74 95,45
20,00 9,69 19,29 9,69 9,61
243,00 0,07 1,19 105,05
21,00 3,53 21,47 3,53 17,94
264,00 0,26 0,86 123,00
15,00 5,86 8,79 5,86 2,93
279,00 0,52 0,31 125,93
29,00 13,12 11,32 11,32 -1,80
308,00 0,39 0,47 124,13
32,00 6,23 23,18 6,23 16,96
340,00 0,00 0,98 141,08
36,00 11,55 18, 90 11,55 7,35
376,00 0,64 0,07 148, 44
17,00 7,54 3,99 3,99 -3,55
393,00 0,25 0,40 144,89
23,00 8,74 7,44 7,44 -1,29
416,00 0,51 0,25 143,59
14,00 3,61 13,24 3,61 9,62
430,00 0,00 1,64 153,21
RAZEM 123,88 277,09 115,10
Nadmiar WYKOP 153,21m3
(*) - wartosci ujemne NASYP, dodatnie WYKOP



TABELA ROBOT ZIEMNYCH

ODCINEK P.T.2-K.T.2

POWIERZCHNIE [m2] ODLEGROSC OBJETOSCI [m3] ZUZYCIE

PIKIETAZ  NASYP WYKOP [m] NASYP WYKOP  NA MIEJSCU NADMIAR(*) BILANS

0,00 0,00 0,85 0,00
15,00 0,30 11,05 0,30 10,75

15,00 0,04 0,63 10,75
22,00 5,92 14,22 5,92 8,30

37,00 0,50 0,67 19,05
30,00 22,19 13,12 13,12 -9,08

67,00 0,98 0,21 9,98
19,00 11,82 8,49 8,49 -3,33

86,00 0,26 0,68 6,65
20,00 2,88 15,75 2,88 12,88

106,00 0,02 0,89 19,53
10,00 2,12 4,52 2,12 2,40

116,00 0,40 0,01 21,92
16,00 12,73 0,55 0,55 -12,18

132,00 1,19 0,06 9,74
16,00 9,93 4,05 4,05 -5,87

148,00 0,05 0,45 3,87
10,00 0,34 8,49 0,34 8,16

158,00 0,02 1,25 12,02
13,00 0,41 20,54 0,41 20,13

171,00 0,05 1,91 32,15
24,00 9,16 30,14 9,16 20,99

195,00 0,72 0,60 53,14
16,00 8,14 7,45 7,45 -0,69

211,00 0,30 0,33 52,45
22,00 49,86 6,31 6,31 -43,54

233,00 4,23 0,24 8,91
20,00 44,15 12,42 12,42 -31,73

253,00 0,18 1,00 -22,83
23,00 2,29 26,14 2,29 23,85

276,00 0,02 1,27 1,03
22,00 5,72 14,89 5,72 9,17

298,00 0,50 0,08 10,19
15,00 12,68 0,63 0,63 -12,05

313,00 1,19 0,00 -1,86
29,00 25,70 0,99 0,99 -24,70

342,00 0,58 0,06 -26,56
9,00 5,51 1,30 1,30 -4,20

351,00 0,64 0,23 -30,76
14,00 4,80 6,03 4,80 1,23

365,00 0,05 0,64 -29,53
13,00 0,44 10,36 0,44 9,93

378,00 0,02 0,96 -19,60
20,00 0,25 24,30 0,25 24,05

398,00 0,00 1,47 4,44
18,00 0,07 23,77 0,07 23,71

416,00 0,00 1,17 28,15
16,00 14,20 9,89 9,89 -4,31

432,00 1,77 0,07 23,84
18,00 25,85 1,27 1,27 -24,58

450,00 1,10 0,08 -0,74
11,00 12,18 1,93 1,93 -10,25

461,00 1,11 0,28 -10,99
9,00 9,70 3,96 3,96 -5,74

470,00 1,04 0,60 -16,73



21,00 41,85 8,26 8,26 -33,59

491,00 2,94 0,18 -50,32
18,00 61,03 4,95 4,95 -56,09

509,00 3,84 0,37 -106,40
33,00 85,51 27,39 27,39 -58,12

542,00 1,35 1,29 -164,53
24,00 20,75 24,12 20,75 3,36

566,00 0,38 0,72 -161,16
30,00 5,79 38,18 5,79 32,38

596,00 0,00 1,83 -128,78
19,00 0,26 27,09 0,26 26,82

615,00 0,03 1,02 -101,96
12,00 1,50 8,69 1,50 7,19

627,00 0,22 0,43 -94,76
24,00 5,85 9,98 5,85 4,13

651,00 0,26 0,41 -90,63
24,00 3,22 12,66 3,22 9,44

675,00 0,01 0,65 -81,19
19,00 0,06 12,59 0,06 12,53

694,00 0,00 0,68 -68,66
12,50 0,08 11,17 0,08 11,009

706,50 0,01 1,11 -57,58

RAZEM 525,24 467,66 185,18

Nadmiar NASYP 57,58m3

(*) — wartosci ujemne NASYP, dodatnie WYKOP



TABELA ROBOT ZIEMNYCH

ODCINEK P.T.3-K.T.3

POWIERZCHNIE [m2] ODLEGROSC OBJETOSCI [m3] ZUZYCIE
PIKIETAZ  NASYP WYKOP [m] NASYP WYKOP  NA MIEJSCU NADMIAR(*) BILANS
0,00 0,37 0,23 0,00
14,00 3,57 6,08 3,57 2,52
14,00 0,14 0,64 2,52
12,00 0,82 11,50 0,82 10,68
26,00 0,00 1,28 13,20
RAZEM 4,39 17,59 4,39

Nadmiar WYKOP 13,20m3

(*) — wartosci ujemne NASYP, dodatnie WYKOP



TABELA ROBOT ZIEMNYCH

ODCINEK P.T.4-K.T.4

POWIERZCHNIE [m2] ODLEGROSC OBJETOSCI [m3] ZUZYCIE

PIKIETAZ  NASYP WYKOP [m] NASYP WYKOP  NA MIEJSCU NADMIAR(*) BILANS

0,00 0,96 0,03 0,00
13,00 147,54 0,16 0,16 -147,38

13,00 21,74 0,00 -147,38
13,00 141,38 2,83 2,83 -138,55

26,00 0,01 0,43 -285,93
11,00 0,04 6,17 0,04 6,12

37,00 0,00 0,69 -279, 80
14,00 0,02 10,53 0,02 10,51

51,00 0,00 0,82 -269,29
14,00 0,08 9,40 0,08 9,32

65,00 0,01 0,52 -259,97
20,00 0,41 11,52 0,41 11,11

85,00 0,03 0,63 -248,86
15,00 2,59 8,80 2,59 6,21

100, 00 0,31 0,55 -242,64

RAZEM 292,06 49,41 6,13

Nadmiar NASYP 242,64m3

(*) — wartosci ujemne NASYP, dodatnie WYKOP



